



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS

EDITAL Nº 197/2025/GAB/IFSULDEMINAS

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR VISITANTE

PRIMEIRA RETIFICAÇÃO

Retificação ao Edital nº197/2025, destinado à contratação de professor visitante para o IFSULDEMINAS.

No ANEXO II - VAGAS POR LOCALIDADE E REQUISITOS NECESSÁRIOS, onde se lê:

(MCH-2) Machado	1	Graduação em Engenharia Agrônômica acrescida de Doutorado em Ciências do Solo	Experiência em análises química, física e biológica de solos; análise química de tecidos vegetais; boas práticas laboratoriais e rotina de laboratório
--------------------	---	---	--

Leia-se:

(MCH-2) Machado	1	Graduação em Engenharia Agrônômica, Engenharia Agrícola, Agronomia ou áreas correlatas acrescida de Doutorado em Ciências do Solo	Experiência em análises química, física e biológica de solos; análise química de tecidos vegetais; boas práticas laboratoriais e rotina de laboratório
--------------------	---	--	--

Pouso Alegre, 17 de julho de 2025.

Cleber Avila Barbosa
Reitor IFSULDEMINAS
(assinado eletronicamente)